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VERKKOKURSSI 
OPPITUNTI 1 – TIETOA TIETOSI TARKISTAMISEKSI 

 

1. Lisääntyvä luonnonvarojen käyttö on valtava ongelma kestävän taloudellisen tulevaisuuden 
kannalta. Kuinka paljon luonnonvarojen maailmanlaajuinen käyttö on lisääntynyt 1970-luvulta 
lähtien? 

Kaksinkertaistunut 

Kolminkertaistunut 

Nelinkertaistunut  

2. Maailmanlaajuiset kasvihuonepäästöt ovat ilmastonmuutoksen pääasiallinen aiheuttaja. Kuinka 
monta prosenttia kasvihuonepäästöistä on peräisin maailman väestön rikkaimmalta 10 prosentilta? 

50%  

30% 

10% 

3. Maapallon pohjoisosan ihmisten niin sanotulla keisarillisella elämäntavalla on keskeinen rooli 
nykyisessä kestämättömässä talousjärjestelmässä ja elämässä. Sen myötä maapallon pohjoisosan 
tuotanto ja kulutus tulivat riippuvaisiksi minkä hyväksikäytöstä? 

Muiden ihmisten  

Luonnon  

Ulkoavaruuden 

Koneiden 

4. Fossiilisiin polttoaineisiin perustuvan energian käytön massiivisen lisääntymisen myötä 
taloudestamme tuli suuren tuotannon ja suuren tuotoksen järjestelmä. Vaikka tämä mahdollistaa 
massatuotannon, se on täysin kestämätöntä - miksi? 

Suuren tuotannon ja suuren tuotoksen talous tuottaa enemmän kuin ihmiset pystyvät kuluttamaan. 

Suuren tuotannon ja suuren tuotoksen talous on edelleen riippuvainen rajallisista resursseista X 

Suuren tuotannon ja suuren tuotoksen talous kuluttaa enemmän energiaa kuin se tuottaa 


